

平成27年度原子力発電所周辺環境放射能測定結果報告書の訂正について

平成27年度の報告書に誤記が確認されたため、以下のとおり訂正します。なお、報告書の修正版は福島県ホームページに掲載しています。(http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/portal/genan225.html)

ページ	該当部分	誤	正
44ページ	20 測定地点名	富岡町 <small>くまがわ</small> 熊川	大熊町 <small>くまがわ</small> 熊川
45ページ	28 測定地点名	富岡町 <small>うけど</small> 請戸	浪江町 <small>うけど</small> 請戸
45ページ	29 測定地点名	富岡町 <small>たなしお</small> 棚塩	浪江町 <small>たなしお</small> 棚塩
110ページ	見出し	第6 参考資料	(記載しない)
参考資料 6-7 39ページ	粒子状物質 137Cs 1~4号機合計	6.2×10^9	3.6×10^9
参考資料 6-7 39ページ	粒子状物質 137Cs 1号機	3.2×10^9	6.3×10^8